

Лидеры среди вузов

Высшее образование высшей пробы



Здесь трудятся 369 человек профессорско-преподавательского состава, из них 24 доктора наук и профессора, 159 кандидатов наук и доцентов. В университете готовят студентов на первой и второй ступенях высшего образования в области автомобиле- и машиностроения, электротехники и электрики, IT-технологий, промышленного и гражданского строительства, экономики и управления.

О достижениях учреждения образования за прошедший год рассказал ректор БРУ **Михаил Лустенков**, отметив, что в период приемной кампании 2020 года в университет зачислено 1030 абитуриентов (в 2019 году - 1020). На вторую ступень высшего образования (магистратуру) по образовательным программам Республики

Могилевский Белорусско-Российский университет неоднократно становился победителем среди учреждений образования. По итогам деятельности за прошедший год БРУ вновь назван лучшим учреждением образования среди могилевских вузов.

Беларусь зачислено 52 человека. По образовательным программам Российской Федерации - 15 человек.

Активные, творческие преподаватели и студенты добились высоких результатов как в образовательной, преподавательской деятельности, так и в культурной и спортивной сферах, принимали участие и побеждали в международных конкурсах.

Дипломы и медали

В прошлом году на базе университета проведено 6 научно-технических семинаров и конференций. Экспонаты научно-технических разработок ученых университета демонстрировались на 18 международных, республиканских выставках, форумах, ярмарках и биржах. Участие БРУ в выставочной деятельности отмечено 5 дипломами, 1 серебряной и 1 золотой медалью. На 26 Международной выставке-конгрессе «Высокие технологии. Инновации. Инвестиции» в Санкт-Петербурге получен диплом 1 степени с вручением золотой медали в номинации «Лучший инновационный проект в области: новые

материалы и технологии, химические продукты».

Новые специальности

Прошедший год отмечен еще одним важным событием в БРУ - открытием новых специальностей. Подготовка осуществляется по 21 специальности первой ступени, 7 - второй ступени высшего образования по белорусским образовательным программам, 11 направлениям подготовки бакалавров и 3 направлениям подготовки магистрантов по российским программам.

Новые специальности по четырем программам высшего образования: «Прикладная математика» и «Зарубежное регионоведение» (уровень образования - бакалаврит), «Финансы и кредит» и «Мехатроника и робототехника» - уровень магистратуры. В прошлом году осуществлен набор по специальности «Производство изделий на основе трехмерных технологий» (РБ) и «Финансы и кредит», «Зарубежное регионоведение» (РФ).

В прошедшем году дипломные проекты успешно защитили 485 человек. Вручено 29 дипломов с отличием, 100% выпускников успешно распределены.



Студотряд - в числе лидеров

В БРУ большое внимание уделяется трудовому воспитанию студентов. Здесь в прошлом году сформировано 8 отрядов (152 человека), из них 7 строительных и 1 производственный. По итогам городского, областного и республиканского конкурсов в номинации «Лучший штаб трудовых дел первичных организаций ОО «БРСМ» учреждений высшего образования» лидером стал штаб БРУ.

В университете работают молодежная добровольная дружина и отряд правопорядка. Всего 37 человек.

Творчество без границ

В прошедшем году студенты БРУ приняли участие в 47 культурно-массовых мероприятиях - как городских и общевузовских, так и республиканских и международных. Завоевали десятки дипломов за театральное творчество, вокальные, танцевальные и инструментальные достижения, за лучшие фото. Проявили себя креативно в других номинациях.

Спортивные достижения

Для занятий спортом студентам созданы отличные условия. В спортзалах учебных корпусов университета и на открытых площадках ребята с удовольствием занимаются спортом. Студенты приняли участие в 27 соревнованиях - международных, республиканских и областных. Стали победителями в соревнованиях по армрестлингу, волейболу, баскетболу, гандболу, многоборью, горнолыжному спорту. Студенты БРУ - лучшие в соревнованиях по легкой атлетике, дзюдо, каратэ-до.

Лауреаты специальных фондов

Четырем одаренным студентам БРУ за высокие достижения назначена стипендия Президента Республики Беларусь. Поощрены победители 4 Республиканского конкурса профмастерства и победители 26 Республиканского конкурса научных работ студентов. Поощрительной премией награждена доцент кафедры «Физическое воспитание и спорт» В.Ф. Писаренко.

Наталья ВОСТРЕЦОВА

УНП 700008843